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	НОВА ГОДИНА В СЪРБИЯ и Врело в Стара планина, на 32 км от Пирот
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По маршрут: СОФИЯ – ПИРОТ – ВРЕЛО - СОФИЯ 

Пътуване със собствен транспорт 
Посрещнете Новата 2019-а година в Сърбия и сред уютната атмосфера и красотата на Стара планина в близост до град Пирот! 

Врело е планинска местност, място за излети, на 32 км от град Пирот, на 730 м надморска височина в Стара планина в Сърбия. Пътят дотам е равен, асфалтиран и много живописен. Тук се сливат двете реки – Дойкинска и Йеловичка, неслучайно този район получава името си от близкоразположения извор/врело с красив водопад в посока към село Йеловица. Именно тук се намира фамилният комплекс Врело Фемили, който осигурява отлични условия за почивка, посрещане на Новата година в приятна домашна обстановка, сред уюта и топлината на камината в ресторанта, с невероятно добрата си кухня и атмосфера. 

Природата тук е щедра и благодатна с много поляни, пасища и горски масиви, а красивите пейзажи са в изобилие. Районът е подходящ за практикуването на планински туризъм, разходки, лов, риболов и пикници. В района може да се посети манастирът Св. Богородица, 200-вековните къщи в с. Дойкинци и водопадът в Тупавица, както и скалната църква Св. Петър и Павел /XIII в./ в с. Ръсовци с уникална фреска с изображение на младия Христос без коса. 
1 ден /30.12.2018 г./ Пирот – Врело
Отпътуване в посока Пирот. Можете да спрете за разходка, хапване и за шопинг в града, разположен на р. Нишава, където от XIV век е съхранената и до днес крепост „Момчилов град“, средновековен замък с много близка архитектура до крепостта Баба Вида, който местната легенда свързва с българския войвода Момчил юнак. През XV – XVII век Пирот (на турски: Шехиркьой) е център на вилает. Името означава „селище с кула“ и е пряк превод на българското Пирот. Берлинския договор от 1878 година присъжда Пирот на Сърбия. Значителна част от населението му се изселва в съседния останал в България град Цариброд. 
Продължаване за Стара планина. Пътят дотам е равен, асфалтиран и много живописен покрай каньона на река Височица през селата Бериловац и Ръсовци до местността Врело /на 32 км от град Пирот/. 
Настаняване в хотел vrelo family – 3*** (http://vrelo.rs/).

Вечеря с жива музика и неограничено количество напитки местно производство. Нощувка. 
2 ден /31.12.2018 г./ Врело
Закуска на шведска маса. Свободно време за почивка и пешеходна разходка до врелото/извора на река Височица, или с кола до село Дойкинци с 200-годишните си къщи или до близконамиращия се манастир Света Богородица. НОВОГОДИШНА ВЕЧЕРЯ с жива музика и неограничено количество напитки местно производство. Нощувка.
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          ЧЕСТИТА НОВА 2019-а ГОДИНА!!!
3 ден /01.01.2019 г./ Врело
Късна закуска на шведска маса. Преди отпътуване можете от специално приготвения в ресторанта щанд да си напазуравате домашно приготвени специалитети – продукти на местните мандри и ферми – сирене, кашкавал, димлена и пеглана /гладена/ колбасица. Отпътуване за България. 
	Хотел
	На турист в двойна стая
	На турист в тройна стая
	На турист в единична стая
	1-во и 2-ро дете до 11.99 г. с 2-ма възр. в стая

	HOTEL  VRELO FAMILY– 3***
http://vrelo.rs/
	295 лв.
	295 лв.
	295 лв.
	195 лв.


ПАКЕТНИ ЦЕНИ:
Пакетната цена включва: 2 нощувки със закуски на шведска маса, 1 вечеря на 30.12. с жива музика и неограничено количество напитки местно производство, Празнична Новогодишна вечеря на 31.12. с богато меню, жива музика и неограничено количество напитки местно производство.
По желание срещу доплащане: медицинска застраховка с покритие 5000 EUR на ЗД „Евроинс“ –  4.00 лв. - за туристи до 65 г., 6.00 лв. - за туристи от 65 г. до 70 г., 8.00 лв. - за туристи над 70 г. 
Парична единица на Сърбия: RSD – Сръбски динар (1 EUR ~ 117 RSD).
Описание на хотел VRELO FAMILY (http://vrelo.rs/): 
В Стара планина, Сърбия, между селата Ръсовци и Дойкинци, на 32 километра от град Пирот, се намира VRELO FAMILY 3***. Настаняването е в 2 вили – Врело Фемили и Гали, в непосредствена близост една от друга и в които съответно се намират общо 24 комфортни стаи с по 1, 2, 3, 4 легла и 1 апартамент. Всички стаи притежават баня с тоалетна, стилно обзавеждане, плазмен телевизор. Стаите и всички общи помещения се отопляват с местно парно. Ресторантът е във вила Врело и предлага домашна кухня, вкусни традиционни старопланински ястия и специалитети, прясна пъстърва. На територията на комплекса има безплатен Wi-Fi интернет, в градината детски кът и батут.  
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Необходими документи: лична карта; няма визови, санитарни и медицински изисквания за пътуване в Сърбия. 
Начин на плащане: депозит – 100 лв., доплащане - до 20 дни преди отпътуване.
Застраховка „Отмяна на пътуване“: предоставяме възможност за сключване на допълнителна  застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е между 3% и 8% върху крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.

Туроператор “ТА Мондел Травел” е застрахована по смисъла на чл. 97, ал.1 от Закона за туризма в застрахователна компания АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ със застрахователна полица №13160183000000030 /валидна от 31.07.2018 г. до 30.07.2019 г./

3 дни / 2 нощувки / 2 закуски / 2 вечери с напитки и жива музика

















Дата: от 30 декември до 01 януари 2019 г. 
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