
ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:
БАНКОК

Кралския Дворец и Изумрудения Буда (полудневна ) – 42 евро , дете – 32 евро
Една от визитните картички на Тайланд и определено най- впечатляващото като архитектура място в Югоизточна Азия . Дворецът е завършен през 1782 г и се състои от няколко части, всяка изрисувана с различен архитектурен дизайн.

Плаващия пазар „Дамнерн Садуак” ( полудневна ) – 40 евро, дете – 30 евро 
Плаващият пазар на Банкок е най-популярният и е най-големият на вода в Тайланд. Наричат го Дамноен Садуак. Плаващият пазар се намира на 100 км от Банкок. 
Пазарът се отваря в 11.00 часа сутринта, когато започват да приижда поток от лодки, натоварени с дрехи, сувенири, екзотични плодове, но най-вече с храна. Цялото това разнообразие заслепява очите, а и кой тайландски пазар може да мине без храна. Продавачите се надпреварват да ви предложат всякакви национални тайландски ястия, приготвени направо пред вас, на печка поставена в лодката. 

ПАТАЯ

Кораловия остров  / безплатна – целодневна  / 

Кох Ларн е най-известния от група малки острови намиращи се няколко километра навътре в Океана от Патая. Островът е истински оазис и предлага невероятни плажове, кристално чисти води. Екскурзията включва и типичен тайландски обяд.  

Мини – Сиам ( полудневна) - 27 евро, дете – 22 евро

Посещение на парка, в който са представени копия на всички велики архитектурни съоръжения от различни страни по света – храмове от Тайланд, Айфеловата кула, катедралата в Кьолн, развалини от древната столица на Тайланд – Аюти и Сукота, храма на Василий Блаженни и много други. 

Крокодилска ферма  (полудневна) - 29 евро , дете – 24 евро

Една от най – забележителните атракции. Тук ще имате възможността да видите крокодили  от различни породи и видове. Ще се запознаете с дресировката на тези опасни хищници, като накрая ще имате възможност да се снимате върху един от тях.

Алказар – травестит шоу - 29 евро , дете – 24 евро 

Съвременна музика, цветни костюми и декорация отличават това световноизвестно шоу на травестити, които разиграват сцени от оперети и изпълняват пародии от световната естрада. Някои от тях са участници в международни конкурси за красота.

Тропическа градина „Нонг Нуч“ (полудневна)  - 25 евро, дете - 19 евро 

На 30 километра от Патая се намира огромна тропическа градина, представляваща най – големия парков комплекс в Азия. Умели декоратори и градинари са превърнали това място във вечно зелена градина, с многобройни видове растения, кактуси, палми и орхидеи.
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